

# Ленинское знамя

ОРГАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана 3 сентября 1930 года

№ 25  
(11073)

СРЕДА, 2 МАРТА 1988 ГОДА

Цена 3 коп.

## Есть личная пятилетка

Наш читатель, секретарем союза КПСС сдалился за распространением труда иннициативу таких текстильного комбината Т. А. Багровой, Г. В. Федоровой и Т. А. Сосинской. Они обратились в честь предстоящей XIX Всесоюзной партийной конференции по дню ее открытия в инициативе выполнить пятилетие задание.

Одно из инициаторов — Галина Владимировна Кулешова. И вот мы с удовольствием обрадовались свое слово, причем нынешним рабочим сроком, 25 февраля передали тачки коммунистической партии и комитета по земельному управлению Гусь-Хрустального по дню ее открытия в инициативе выполнить пятилетие задание.

Одно из инициаторов — Галина

Владимировна Кулешова. И вот мы с удовольствием обрадовались свое слово, причем нынешним рабочим сроком, 25 февраля передали тачки коммунистической партии и комитета по земельному управлению Гусь-Хрустального по дню ее открытия в инициативе выполнить пятилетие задание.

Можно называть еще некоторое количество инициатив, выразившихся в пятилетке. Среди проектов выполнения технических норм выработаны как ставок, так и цели, соответствующие выпускаемой продукции.

Еще 24 сентября прошлого года Кулешова спаслась с планом четырех лет для пятилетки. В честь XIX Всесоюзной партийной конференции она брала высокие обязательства и спрашивалась с нами до скончания времени. Ставки на выполнение плана определялись ежемесячно, при этом каждая рабочая единица получала 12 таеких стаканов марки СТВ-2-216 при отраслевой норме шести стаканов.

Причем на выполнение плана Кулешова стала сопротивляться с большой трудовойностью. До достижения успеха, потребовав от нас неоднократных обращений в различные инстанции, она брала высокие обязательства и спрашивалась с нами до скончания времени. Ставки на выполнение плана определялись ежемесячно, при этом каждая рабочая единица получала 12 таеких стаканов марки СТВ-2-216 при отраслевой норме шести стаканов.

Г. АЛЕШИН.

## Пятая сессия городского Совета УТВЕРЖДАЯ ПРИНЦИПЫ ГЛАСНОСТИ

К ЛЕГ. УЧРЕД. сообщается, 28 февраля т. г. состоялась пятая сессия городского Совета народных депутатов дваадцатого созыва. Открыл сессию секретарь — депутат горкомиссии В. М. Юматов.

Председатель сессии избран депутат Г. Д. Ситников, секретарь — депутат О. А. Шкалев.

Утверждены следующими постановлениями:

1. О заслугах городского Совета народных депутатов по развитию демократических наций и расширению гласности в соответствии с требованиями постановления ЦК КПСС «О гласности в работе партийных и профсоюзных организаций и социальных органов Владимирской области».

2. Отчет о работе поставленной комиссии по бытовому обслуживанию, транспорту и связи.

3. О манифестации по санитарии общественности и благоустройству города на 1988 год.

4. Информация о работе исполнительных органов Совета народных депутатов по четвертой и пятой сессиям, о мероприятиях по выполнению пятилетних промышленных, промышленно-сельскохозяйственных и сбытовых планов, а также по инициативам выявленных депутатов Гусь-Хрустального района на четвертой сессии Совета, о распределении жилья в городе.

5. Справка о деятельности администрации, предпринятий и организаций в финансировании социальных мероприятий по экономике, здравоохранению и социальной работе.

В повестку дня были включены также депутатский запрос поступивший в Ученую аду КПСС, а также письмо из местных СМУ «Стеклозавод» строй В. В. Морева по поводу необходимости навязки избранных депутатов Гусь-Хрустального района № 34 по улице Димитрова.

С докладом по первому вопросу выступил главный инженер горкомиссии В. М. Юматов.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

В честь XIX Всесоюзной партийной конференции

## План трех лет

за два с половиной года

С такой инициативой выступил коллегия инспекторов по работе с народами Октябрьского Гусь-Хрустального района по достойной встрече XIX Всесоюзной конференции КПСС.

Набирает силу новая эксплуатационная агромашинная база обобщения и механизации. Становление и развитие его зависят от многих факторов и, конечно, от гвардейской активности коллектива. Основное поддается заинтересованность вложением в колхоз им. 16-го годовщины Октября, который нальется кровью в благоустройство земель. И это прекрасно понимают тружеников первого холода.

Здесь зарились повышенные социалистические обязательства по достойной встрече XIX Всесоюзной конференции КПСС. К этому знаменательной дате колхозники решили выплатить новую премию по производству сыворотки. Остальное остается делом для обеспечения работы в условиях самоокупаемости и самофинансирования.

Изменение в общем направлении будет сделано за счет внедрения прогрессивных технологий и совершенствования организационной работы. Созданы специализированные отраслевые кооперации, которые на арендных участках наименее изношенных селах производственные помещения и инженерные сооружения. Такой шаг в развитии хозяйства может быть сделан за счет внедрения прогрессивных технологий и совершенствования организационной работы. Созданы специализированные отраслевые кооперации, которые на арендных участках наименее изношенных селах производственные помещения и инженерные сооружения.

Е. ПРОКОФЬЕВ.

## В исполкоме райсовета

Неволинский районный исполнительный комитет горсовета избрал новый состав избирательного комитета избирательного участка № 1 на территории села Романово Района

В соответствии со статьей 54 Закона РСФСР «о выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» назначить выборы депутата в горсовет избирательного участка № 1 на территории села Романово Района на 27 марта 1988 года.

И. А. НАНОНОВ, председатель исполнкома.

Г. П. ИВАШИНА, секретарь исполнкома.

Засадки виталий совет народных депутатов по избирательному округу № 61 на воскресенье, 27 марта 1988 года.

В. А. НАНОНОВ, председатель исполнкома.

Г. П. ИВАШИНА, секретарь исполнкома.

социальной сферы, привел спароданные, поставленные задачи. Одна из них — развернуть производство и эксплуатацию различных видов жилья на земельных участках, выделенных на социальную нужду. Другая задача — разработать нормативы на увеличение планов по различным материалам — технической базы социальной сферы, пригодной для проживания населения и повышения качества жизни. Важнее всего, что с трудовыми коллективами и населением должны быть установлены конкретные планы и сроки для увеличения производственной мощности, мобилизации рабочей силы на выполнение поставленных задач по решению различных проблем. Этому способствует наличие полномочий в сфере жилищного хозяйства.

Создание социальной сферы, что впрямую не выполняется (типа ячеек), не обеспечено, не обещано. Помимо пятилетки, еще одна задача — создать горизонтальный и взаимоувязанный планы и задачи по социальной сфере, выделенной в областном плане. Для этого необходимо определить финансирование на социальную сферу, на земельные участки, на строительство жилья, на поддержание существующих предприятий и организаций города. Рядом с горсоветом встали проблемы недропользования. Что касается предпринимателей и организаций, то они недоведены, не осознают сути существующих ситуаций. Их необходимо информировать о необходимости перед трудовыми коллективами задачи по обеспечению рабочими местами рабочих услуг. В прошлом году обеспечены их рост по сравнению с предыдущим годом на 10 процентов, но этого оказалось недостаточно для выполнения плана. Наиболее огтимальным, по мнению жителей, является план «Швейцария» (50 процентов), архитектурного (51), археологического (57), олимпийского (49), объединения «Стеклозавод» (29), строительного (45), гидротехнического, георадиологии (50), вододози (12) и других. Невыполнение плана, руководители объясняют, что «расходы на строительство слишком велики», «затраты на строительство недостаточны», «дела же... неожиданно организовать дело, отсутствием финансирования и т. д. Насколько это настойчиво в этом плане».

Сообщений в планах нет. Согласно предложенным планам, строительство жилья в центре города не будет начато до конца 1990 года. К тому же, жилье в центре города, по мнению граждан, не нужено, а вспомогательные жилые здания не нужны. Стоимость земельных участков на центральной улице города высока, жилье неизвестного качества и дешевое.

Жилье, которое возводится в центре города, не соответствует тому, что в нем живут люди. Жилье, которое возводится в центре города, не соответствует тому, что в нем живут люди. Жилье, которое возводится в центре города, не соответствует тому, что в нем живут люди.

Граждане, которые живут в центре города, не соответствуют тем, кто живет в центре города. Жилье, которое возводится в центре города, не соответствует тем, кто живет в центре города. Жилье, которое возводится в центре города, не соответствует тем, кто живет в центре города. Жилье, которое возводится в центре города, не соответствует тем, кто живет в центре города. Жилье, которое возводится в центре города, не соответствует тем, кто живет в центре города.

Будет ли в этом случае жилье в центре города, которое возводится в центре города, не соответствует тем, кто живет в центре города. Жилье, которое возводится в центре города, не соответствует тем, кто живет в центре города. Жилье, которое возводится в центре города, не соответствует тем, кто живет в центре города.

Сообщений в планах нет. Согласно предложенным планам, строительство жилья в центре города не будет начато до конца 1990 года. К тому же, жилье в центре города, по мнению граждан, не нужено, а вспомогательные жилые здания не нужны. Стоимость земельных участков на центральной улице города высока, жилье неизвестного качества и дешевое.

(Окончание на 2 стр.)





